



Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ.

Διεύθυνση : Αριστοτέλους 28

Τ.Κ. : 10433

Τηλέφωνο : 210-3642927

Fax : 210-3642249

Email : poe.pfy@gmail.com

Website : www.poe-pfy.gr

Ημερομηνία : 28 / 04 / 2021

Αρ. Πρωτ. : 75

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία μας έχοντας εξαντλήσει με σοβαρότητα και αίσθημα ευθύνης κάθε μέσο προσπάθειας επίτευξης εφικτών λύσεων επί σοβαρών θεμάτων που έχουν από καιρό τεθεί υπόψη στην ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και έχουν κοινοποιηθεί σε κόμματα και λοιπούς φορείς, δηλώνει την απογοήτευση της για την μη ενασχόληση του αρμόδιου υπουργείου ούτε με ένα μέρος αυτών και εκφράζοντας την αγανάκτηση όλων των μελών της προκηρύσσει προειδοποιητική δίωρη στάση εργασίας την **Τετάρτη 5 Μαΐου 2021** από τις **13:00μμ-15:00μμ**.

Διεκδικούμε για ακόμη μία φορά :

1. Οργανισμό για την δημόσια πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας με αποτύπωση οργανικών θέσεων, περιγράμματα και περιγραφή θέσεων εργασίας. Άμεση θέσπιση θέσης προϊσταμένου υγειονομικού τομέα στα Κέντρα υγείας με νομοθετική ρύθμιση.
2. Άρση της απαράδεκτης εργασιακής ανισότητας που χαρακτηρίζει τον κλάδο Επισκεπτών Υγείας με αυτούς που προέρχονται από τα πρώην ιατρεία ΙΚΑ να μην λαμβάνουν το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας καθώς επίσης και για τους επικουρικούς συνάδελφους του εν λόγω κλάδου έχοντας συμβάλλει τα μέγιστα διαχρονικά και από την έναρξη της πανδημίας στην ατομική και δημόσια υγεία. Καταβολή του εν λόγω επιδόματος σε όλους τους εργαζόμενους του χώρου της υγείας.
3. Καταβολή των υπερωριών των εργαζομένων που καλούνται να συνεχίζουν να εργάζονται σε αρκετές περιπτώσεις χωρίς ρεπό ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ και ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟΙ. Καμία καθυστέρηση πόσο μάλλον μηνών δεν έχει δικαιολογία ούτε οικονομικού ούτε διοικητικού χαρακτήρα.
4. Αξιοπρεπή αμοιβή του υγειονομικού προσωπικού στα εμβολιαστικά κέντρα που φέρουν όλο αυτόν τον καιρό την ευθύνη της παραλαβής, της φύλαξης της διαχείρισης, της προετοιμασίας και της διενέργειας των εμβολιασμών.

5. Άρση της αναστολής έστω των ολιγοήμερων κανονικών αδειών των εργαζομένων με την εύρυθμη λειτουργία των δομών. **Άμεση εξαίρεση από την άρση των κανονικών αδειών των συναδέλφων μας που συνταξιοδοτούνται και που το κράτος τους οφείλει την κανονική τους άδεια. Το καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργείο Υγείας να ενημερώσει τις ΥΠΕ για την χορήγηση τους.**
6. Η πρόσφατη προβλεπόμενη 7ημερη λειτουργία των εμβολιαστικών κέντρων από τις **7:00πμ -24:00μμ** δεδομένων των ελλείψεων σε προσωπικό σε πολλά Κέντρα Υγείας να υλοποιηθεί σε Κέντρα Υγείας που υφίσταται η δυνατότητα του προσωπικού. Να καθοριστεί η ενδεδειγμένη και ασφαλής ιατρικά ακριβής ώρα διενέργειας των εμβολιασμών.
7. Απρόσκοπτη λειτουργία όλων των τμημάτων της δημόσιας ΠΦΥ (ιατρεία όλων των ειδικοτήτων-άρση της ακύρωσης των ραντεβού των πολιτών, πλήρης εργαστηριακός τομέας, υπηρεσίες φυσικοθεραπείας εντός των δομών και κατ' οίκον, υπηρεσίες για την υγεία της γυναίκας, της μητέρας, του παιδιού κλπ) . Καμία υπηρεσία δεν είναι λιγότερο χρήσιμη για την ατομική και δημόσια υγεία. Κατά τις παραγράφους των τροπολογιών των νομοθετικών ρυθμίσεων ο εμβολιασμός κατά του covid συμπληρώνει τις υπηρεσίες, **ΔΕΝ ΤΙΣ ΚΑΤΑΡΓΕΙ. Επιπλέον, ζητούμε επιτέλους να μπει τέλος στις μετακινήσεις του προσωπικού των δομών μας προς άλλους φορείς.**

Η Ομοσπονδία μας και οι σύλλογοι μέλη της πρόσφεραν απλόχερα με διάθεση συνεργασίας και με αγάπη για τον επαγγελματικό τους χώρο την γνώση και την εμπειρία τους στο Υπουργείο Υγείας με μοναδικό γνώμονα και σκοπό την πλήρη αξιοποίηση των δημόσιων δομών ΠΦΥ και την προσφορά μέσω των αξιόλογων στελεχών της στην διαχείριση της πανδημίας.

Η επιλογή των αρμοδίων όχι απλά και μόνο της μη αναγνώρισης του έργου όλων μας αλλά και η ερμηνεία του φιλότιμου των εργαζομένων ως "υποχρέωση" εν μέσω πολέμου όπως αρέσκονται κάποιοι να αποκαλούν την πανδημία όταν θέλουν να ξεφύγουν από αυτά που θα έπρεπε να έχουν οι ίδιοι προσφέρει, δεν μας αφήνει ΔΥΣΤΥΧΩΣ άλλα περιθώρια ανοχής και υπομονής.

Καλούμε το Υπουργείο Υγείας να είναι αυτό που θα αποφασίσει με την στάση του την μορφή της συνέχισης του έργου και των δράσεων όλων μας

Για το Δ.Σ. της
Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ.

Ο Πρόεδρος

Βιτωράτος Λεωνίδας



Η Γενική Γραμματέας

Τσιρίγκα Ιωάννα